

上海三百多人瘦肉精中毒

确认 189 头问题猪来自浙江,相关责任人被立案查处

从 13 日开始,上海陆续有 300 多人因瘦肉精中毒到医院就诊,其中有 180 余人是在单位食堂就餐时吃过猪肉引起中毒的。

昨天,上海市食品药品监督管理局已经追溯确认了部分问题猪肉来自浙江,并立案查处了相关责任人。

昨天上午,一位主妇拎着多袋蔬菜匆匆走过肉摊。



记者 14 日从浦东仁济医院了解到,从 13 日开始,共有 91 名市民陆续前往该院就诊,症状都是手发麻、浑身冒冷汗等,疑似瘦肉精中毒。

患者:吃完瘦肉儿子生病

14 日中午,记者赶到浦东仁济医院。20 岁的朱晓晖是公司职员,14 日晨他到医院后当即就被确认为疑似瘦肉精中毒。

他在金桥“张桥农贸市场”的肉摊上买回 8.3 元的瘦肉,晚上儿子几乎吃掉了整整一盘肉片。

仁济医院急诊内科的医生告诉记者,这些病人的主要症状是手发抖、头晕、钾偏低,疑似瘦肉精中毒。

药监:问题猪肉来自浙江

昨天上午,上海市食品

药品监督管理局办公室副主任陈国芳告诉记者,“这次引起散发性‘瘦肉精’中毒事故的肉制品并非产自本地,而是全部来自浙江。”

据这名浙江人称,在他向浦东上农批发市场经销的 189 头生猪肉中,并无猪内脏。但从目前上海市各大医院门诊急接报告的疑似“瘦肉精”中毒病人报告中,出现不少因食用猪肝、猪肺和猪肾等引起的“瘦肉精”中毒反应。

目前,公安部门已经将这名涉嫌向沪经销“瘦肉精”问题猪肉的浙江人控制,并将立即展开调查。

据悉,浦东新区政府有关部门已责令上海农产品中心批发市场中涉嫌出售含瘦肉精猪肉的摊位立即停业整顿,停止一切销售行为。

提醒:猪肝近期尽量不吃

针对多起“瘦肉精”食物中毒事件,上海市食药监局发出紧急通知,提醒市民近期避免食用猪肝等内脏。

据了解,日前上海市发生的“瘦肉精”食物中毒事件大多由猪肝等猪内脏引发。目前,食药监管部门已经追溯确认了部分问题猪肉制品的来源,并立案查处相关责任人。

【名词解释】

何为瘦肉精

“瘦肉精”的化学名称是“盐酸克伦特罗”,商品名为氨哮素、克喘素,常用于防治哮喘慢性支气管炎、肺气肿等呼吸系统疾病。

一般人食用含有“瘦肉精”的猪肉约 30 分钟即可中毒发病,其主要症状为:肌肉震颤、心慌、头痛、恶心、呕吐等。

【温馨提示】

辨别“瘦肉精”猪肉

除了查看猪肉检验检疫证明外,市民可采用以下一些常规方法辨别:

- 1. 一般含瘦肉精的猪肉肉质异常鲜红;
2. 切成二三指宽的猪肉比较软,不能立于案;
3. 瘦肉与脂肪间有黄色液体流出;
4. 观察猪肉的脂肪(肥肉)层,如果其厚度不足 1 厘米就有问题,因为一般猪肉的脂肪层在 2 厘米以上。

白带发黄(夹血丝)性交痛 外阴瘙痒 腰酸 小腹坠胀 下身异味

8年宫颈糜烂完全好

“怎么突然就得了宫颈癌了呢?以前可看不出她有什么病呀。”

来自全国各大妇科医院临床统计:已婚妇女 90%左右曾经有过白带异常、月经不调、分泌物多、外阴瘙痒、下身异味、阴道干涩、性交痛、腰酸、小腹坠胀隐痛等宫颈炎、宫颈糜烂症状,然而她们认为,那只是普通的妇科病,没有积极、彻底治疗,或者能拖则拖,能忍就忍,最终导致宫颈癌的高发。

临床解析:张女士常有白带发黄、呈豆渣样、腰酸、下腹胀坠隐痛感,同房后白带中夹有血丝。医院检查后发现是中度宫颈糜烂、阴道炎、子宫肌瘤,医生说这种病从发生到现在至少有 5 年的

病史,如果再耽误下去有恶变的可能。为了治好病,她跑了多家医院接受激光、冷冻、微波的治疗,花了近万元,病情不但没有彻底好转,分泌物反而比以前更多了,并排出大量淡黄色的液体。

医科大附院著名妇科专家建议她选用有宫颈疫苗之称的“美国‘离子银’”,它具有自动杀灭 650 种致病菌,修复宫颈糜烂面,防止细胞恶变、滋养卵巢、保护子宫、延缓衰老六大特点,同时配有夫妻共用的强效免疫喷剂,彻底杜绝夫妻房事时的交叉感染。

张女士于是在本版下方指定药店购买了 4 盒美国“离子银”(超值装)。当天晚上使用,明显感觉到药物在阴道内产生修复作用,带来一阵轻

麻、酥胀、气泡状跳动感。第二天,白带就恢复了正常,药用完后,所有的不适症状都没有了,到医院复查:宫颈糜烂面已经修复完好,肉色红润,有弹性。现在精神好,面色好,人也感觉年轻了很多。她说:“美国‘离子银’使用过程中,快感犹如万只蚂蚁爬过,一阵又一阵!”

后记 张女士日前告诉笔者:“我想对已婚姐妹们说,不管您有没有宫颈炎(糜烂),及时使用国际最新宫颈疫苗科研成果——美国‘离子银’,以防万一。宫颈糜烂早发现早用最好的药治疗,完全能修复好。千万不要因没有疼痛感或拖延不治,最终导致恶变,后悔也来不及了。”

公婆闹离婚 儿媳使暗招

家住江宁的李阿姨年过 50,看上去特别年轻。但最近她觉得下身瘙痒,白带多,有异味,尿频,尿急,腰酸乏力,同房后小腹疼痛,甚至还会出血。

每当老公想与她温存时,她总找借口躲。两人开始打起“冷战”,老公甚至怀疑年过半百的老婆是不是有“情况”了,还吵着要离婚。

其实都是阴道炎、盆腔炎、卵巢囊肿惹的祸!李阿姨焦急万分,脾气变坏了,睡眠也差了,甚至饭也吃不香,看上去人一下子憔悴了不少。孝

顺的儿媳看在眼里,记在心中。

都说“女人的事女人知道”。7 月底,李阿姨发现自己床头柜上放了 1 盒美国“离子银”,懂点医学常识的她拿了一粒试试。当晚一用上药,她就感到一阵轻麻、酥胀、气泡状跳动感,干涩、瘙痒的阴道内顿时变得润滑、舒爽起来,好像“久旱逢甘霖”,还有种说不出的紧缩、舒服感……第二天,阴道内排出些灰白色的痰毒后,下身感觉特别轻松。去医院检查,囊肿消失,妇科病全好了,而且子宫、卵巢特别有活力。

1 周后——公婆的脸上又露出往日的笑容,细心的儿媳妇知道:是美国“离子银”的神奇疗效让婆婆摆脱了妇科病的困扰,让公公去除了“心病”。

李阿姨也主动和儿媳聊起美国“离子银”。儿媳妇告诉她,美国“离子银”不仅能快速、高效治愈妇科病,滋养卵巢,保护子宫,排毒养颜,保健,延缓衰老的效果也特别好。当天李阿姨就在本版下方指定药店又买了 4 盒。

后记:现在的李阿姨,脸色红润,精神好,皱纹也减少了,见了熟人总是有聊不完的话。老伴更是成天乐呵呵



美国“离子银”——呵护 18~69 岁女性

起源 2001 年,中、美、日、韩、英、德六国 38 位妇科专家、内分泌学家,选择生物活性酶、免疫识别分子、纯天然银离子,提取出免疫球蛋白酶(IGY),成功研制了美国“离子银”,又被称作宫颈疫苗。

- 美国“离子银”三大功效:
一、抗菌排毒,自动杀灭 650 种致病菌、排出生殖系统内陈年痰毒,没有副作用;
二、内外阴同治,全面对女性生殖系统进行护理、治疗,保持下身清爽、干净;
三、养巢护宫,激活、修复阴道、子宫、卵巢受损、萎缩和坏死的细胞,把女性调养的更具活力。

月经淋漓不尽 腰酸腹痛难忍

女人聚在一起爱闲聊,可提到“特殊日子”人人都心烦。月经不正常,经量时多时少,淋漓不尽,小腹疼痛,腰酸得受不了,还总闻到一股血腥味。使用美国“离子银”,1 盒用完,积在体内的淤血、炎症物都能排出来,小肚子变得特别轻松,来月经时再也不疼。3 盒用完,月经变得规律,以前不适的感觉也消失了。

面黄多斑容颜老 神秘养宫人年轻

得妇科病十多年,反复发作,搞得人心烦失眠,面黄多斑,夫妻生活几乎全无。美国“离子银”养巢护宫,排毒养颜效果特别好,尤其是使用那支神秘的养宫剂后,小腹部暖暖的,子宫、卵巢都能得到滋养,还排出好多黄色粘稠的东西。现在不仅睡得好,脸色红润,神清气爽,看上去也像年轻了 5 岁。

美国“离子银”五类姐妹最需要

- 1 阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂、子宫内膜炎、子宫肌痛、盆腔炎、附件炎、卵巢囊肿;
2 分泌物多、白带异常、外阴瘙痒、腰酸、小腹坠胀;
3 人流、药流、上下环引起子宫内炎症;
4 月经不规律、痛经、阴道干涩、松弛;
5 卵巢、子宫受损、气血不和、内分泌失调引起的面色萎黄、多斑、皱纹、眼袋、黑眼圈、早衰。

美国“离子银”女人最需要

指定专卖店:南京市:省中医院对面(大德中药店)... 国际品质 疗效出众... 美国“离子银”(市内 2 盒起免费送货) 电话:025-52933669 85112669